
1

取付要領書

品 番

構成部品

このたびはトヨタ純正 GRストラットタワーバーをお買い上げいただきありがとうございます。
本書は GRストラットタワーバーの取り付け要領について記載してあります。
取り付け前に必ずお読みいただき、正しい取り付けを行ってください。

53607 - 52040

No. 品　名 品　番 個数

1 GRストラットタワーバー 53607-52040 1

2 取付要領書 − 1

U0001

GRストラットタワーバー

1

2

※ �GRストラットタワーバーの取り付けには、別品番のナット（M8）が必要です。�
必ずナット（M8）をご使用ください。

No. 品　名 品　番 個数

1 ナット（M8） 90178-08026 6



アドバイス

●取りはずした車両部品は確実に復元する

部 品 の 取 り 付 け は
●寸法にあった工具を使う

取 り 付 け 完 了 後 は

2

取り付けに必要な工具等

始業点検

取り付け上の注意事項

一般工具、トルクレンチ、錆止め剤、塗布用筆、保護テープ

ドアロック・パワーウインド・ハザード等、電気系統の作動確認を実施してください。

この取付要領書では安全な作業をしていただく為、特にお守りいただきたいことを次のマークで表示しています
 … 注意事項を守らないと事故につながったり、ケガをしたり、車両を破損する等の恐れがあることを記載しています
 … スピーディーに作業していただく上で知っておいていただきたいことを記載しています

（1）�車を水平な場所に停車してパーキングブレーキを引き、輪留めを確実に行ってください。
（2）�車両部品の取りはずしに際しては、タッピング・スクリューやボルト、ナット類を紛失しないよう部品毎

に整理し、復元作業時に間違いのないよう配慮してください。また、車両及び取りはずした部品に傷を
付けないよう取り扱いには充分注意してください。

取付概要

バッテリー接続中に作業を行う場合は、エアバッグセンサー等に衝撃を与えないよう充分注意してください。

GR ストラットタワーバー

車両前方



3

車両部品の取りはずし要領
車両部品の取りはずし
1.�ウレタンブロックRH及び LHを取りはずす。

アドバイス
取りはずしたウレタンブロックは再使用しません。

2.� �ウェザーストリップの嵌合（★部）をはずす。
3.� ��ブレーキフルードカバーのツメ（2箇所）及び
クリップ（1箇所）の嵌合をはずし、矢印方向に
ずらして作業スペースを確保する。

GR ストラットタワーバーの取り付け
1.� �カウルトップベンチレータルーバに保護テープを
貼り付ける。

2.� �GR�ストラットタワーバーの取付穴を
車両スタッドボルトに合わせて仮置きする。

アドバイス
RH側からスタッドボルトに合わせ、仮置き
してください。

3.� �GR ストラットタワーバーRH側に、
保護テープを貼り付ける。

4.� �付属のナット（M8）3個で、GRストラット
タワーバーRH側を仮固定する。

5.� �同様に、GRストラットタワーバー LH側に
保護テープを貼り付け、付属のナット（M8）
3個で仮固定する。

6.� �GRストラットタワーバーを本締めする。（6箇所）
締め付けトルク：32N・m

7.� �車両スタッドボルトねじ部に、塗布用筆を使用
して錆止め剤を塗布する。（6箇所）

8.� �保護テープを全て取りはずす。

取付要領

：ツメ
：クリップ

★

車両前方

車両前方

ウレタンブロック RH

ブレーキフルードカバー

車両前方

車両前方 車両前方

保護テープ

保護テープ



4

2008-S

復元作業
下記の点に注意し、取りはずした車両部品を復元してください。

①クリップ等の半嵌合がないこと
②車両部品に傷を付けないこと

取り付けの確認
1.	 取り付けに異常がないことを確認してください。
2.	 取り付けの際、車両に傷が付いていないことを確認してください。

取り付け完了後の確認


